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Teopema Buema

dpancya Buer (1540-1603) -
3aMeYaTeIbHbINA (PPAHITY3CKHM
MAaTEMAaTHK, MOJIOKHUBIIMN HA4YaAJIO

anreOpe Kak HayKe O

peoOpa30BaHUN BBIPAKEHUM, O
¥ pelICHUM YPaBHEHMI B 00LIEM
BHUJIE, CO3JIaTE]Ib OYKBEHHOIO

NCUHHUCJICHUA

MaTtunHa Hagexna EropoBHa, wkona Ne258, Cl1b.



Teopema Buema

VYpaBHeHUE X*+px+q=0, T7e p U g — HEKOTOPBII YKCIIa
HA3bIBAIOT MPHUBEACHHBIM KBAJPATHBIM YPABHEHHEM.

Teopema Buera:

7 . ~
CyMMa KOpHEM NPHUBEICHHOIO KBaApPaTHOIO ypaBHEHHS pPaBHA
BTOPOMY KOA(P(ULMEHTY, B3STOMYy C IPOTHUBOIOJOKHBIM
3HAKOM, a MPOMU3BEICHUE KOPHEH PABHO CBOOOJIHOMY YJICHY.

\_ J
Ecan x ; X1 X, — KOPHHU KBaJIpaTHOTO YPaBHEHUSA x? +px+qg=0,
Torma {xl WA= =P

X1 X2=(

BepHo u oOpaTHoOe yTBep:KIeHHUE:
Ecmy qucna x, u x, TaKOBBL, 9TO X1 + X, = —pP U X; "X, = (.

TO OTH YHCJIa SIBJISIIOTCS KOPHSIMU YpPaBHCHUS x’ +px+q=0.

MaTtunHa Hagexna EropoBHa, wkona Ne258, Cl1b.



Teopema Buema

Jagaual Jloramanrtech, YeMy paBHbI KOPHHU
KBaJIPATHOTO YPABHEHMUS:

X’ —7x+12=0 x,= 3 X,= 4

X’-5x+6=0 x=2 x=3
X’ -5x-6=0 X=6 x=-
X’+2x-24=0 _-6 x,=4




Teopema Buema

3amaya 2 OauH U3 KOpHEH YpaBHCHUS
516x°—511x—5 = 0 paseH 1.
Hanaure BTOpor KOpEHS.

Pewenue. 5 BT 5
X" ——x——=0
56 56
Ef1
x1 + X, = E x1 =7
T Xy = = >
x1 - 1
5
Omeem: ——— ;1

516 °




Teopema Buema

3amaya 3 CocraBbTe KBaJpaTrHOE YpaBHEHHC,
MMEIOIIEE KOPHHU:

Omeemui:
1
@) U @) x*—x—5=0
6) 1-V5ul++5 6) x*—2x—4=0
6) 2Lu-21 6) x*—2£=
2) V5u+3 2) x*—(V5+V3)x+V15=0

—‘



Teopema Buema

3axaga 4 He BbIruHCIIAsA KOpHEW YPABHEHUSA

24/a9a 4 ~
2x°+7x+5=0, Haiinure:
2 2 s g X1 %2
a) xt+ x% 6) e 8) e

PeWeHue.' chOﬂb3y}l ¢0pMyﬂy COKPDAUIEHHO20 YMHOJICEHUA
a’ + b%? = (a + b)? — 2ab

umeem: x‘12 i x% = (xq + xz)2 — 2% %>
x°+3,5x+2,5=0

no meopeme Buema. {x1 +x,=—35=—p
X1 "Xy = el = q
29 X% i u xz = 22

Omeem: % 4




Teopema Buema

3agaua 4 He Bbruncigsa KOpHEN YpaBHEHUS
2x°+7x+5=0, Haiinure:

2 2 1 1 Xy X2

a 0) —+— g) =EE==

) xi + x5 ) T ) o
Omeemul.:

1 1 xq+x 7
) X2 X2 X1X2 5

3) x1+xz_xi+x§_29
Xo X XqXp 10




Teopema Buema

3ajmaua 5 KopHu x, M x, ypaBHeHus 8x°— 9x+m = ()

YIOBJICTBOPSIIOT YCIIOBHIO X, = 2X .

Hangure KopHU YpaBHEHUS U M1.
Omeembl.
3
1) KopHu = U
2) m=

W

| O




